

Hirdetmény

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban használandó nyomtatványokról szóló 4/2014. (VII. 24.) IM rendelet 7. § (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján, mely szerint a HVI közleményt ad ki a szavazás helyéről és idejéről, a szavazás módjáról, az alábbiakban tájékoztatom a választópolgárokat:

Magyarország Köztársasági Elnöke kitzte a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi választását. A szavazás napja: 2014. október 12., a szavazás 6.00 órától 19.00 óráig tart.

A választópolgárok a névjegyzékbe történt felvételükről 2014. augusztus 25-ig kapnak értesítést.

AJÁNLÁS

Jelöltet ajánlani ajánlóíven lehet. A választókerületben választójoggal rendelkező választópolgár 2014. szeptember 8-ig ajánlhat jelöltet. Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat.

A SZAVAZÁS

A választópolgár személyesen, a lakcíme szerinti szavazóköri szavazhat. Az a választópolgár, aki 2014. június 23-ig tartózkodási helyet létesített, és tartózkodási helyének érvényessége legalább a szavazás napjáig tart, átjelentkezéssel a tartózkodási helyén szavazhat. Átjelentkezésre irányuló kérelmet 2014. október 10-én 16.00 óráig lehet benyújtani a www.valasztas.hu oldalon vagy levélben, illetve személyesen a helyi választási irodában.

Felsőlajoson az alábbi egyéni választókerület és szavazóköri működik a választás napján:

1. számú egyéni választókerület 1. szavazóköri

Iskola út 12. Faluháza

A HVI vezetőjének az egyéni választókerület kialakításáról szóló határozata, mely tartalmazza a választókerület körzeteleíró listáját megtekinthető a Faluháza aulájában és Felsőlajos Község hivatalos honlapján a www.felsőlajos.hu weboldalon a „Választás” menü alatt található” helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása 2014” almenüben.

Lajosmizse, 2014. augusztus 01.




dr. Balogh László
HVI. vezető